

周口报业传媒集团 庆祝改革开放40周年书画展昨开幕

□记者 刘俊涛 文/图

本报讯 12月18日15点,由周口报业传媒集团、周口昌建地产有限公司和周口优客传媒共同主办,周口报业书画院、周口昌建书画院、周口国风艺术中心承办,河南唯美文化传播有限公司、清华工美书画研究院、洋河梦之蓝和周口琴台酒肆协办的周口报业传媒集团庆祝改革开放40周年书画展在昌建MOCO新世界C座3楼文化展厅隆重举行。

此次书画展共收集了周口当地书画家和其他省市书画家的书画作品120余幅。此次书画展展出的作品以独特、精湛的艺术手法,描绘了祖国以及周口的历史文化底蕴、人文自然景观和改革开放40年来的发展成就,具有较高的艺术性和观赏性。

“为庆祝改革开放40周年,讲好周口故事,服务周口发展建设,助力周口打造‘满城文化半城水,内联外通达江海’的中原港城目标贡献力量,我们以书画艺术为载体,举办了此次书画展。”周口报业书画院院长万高鹏告诉记者,“艺术可以怡情养性,催人奋进;可以弘扬真善美,传播正能量。希望通过此次展览让我们在这片充满生机的土地上,共同绘就更加幸福美好的明天。”

据了解,此次书画展将于12月25日结束。



河南省“学习道德模范 争做出彩河南人”道德模范巡讲活动启动 我市交警王凯伟宣讲正能量

□记者 姬慧洋

本报讯 “因为工作繁忙无法回家,孩子只能到单位来看我。工作结束回到办公室,看到孩子裹着棉衣躺在沙发上睡觉,我觉得亏欠家人许多。”12月17日,在濮阳市台前县文明活动实践中心,我市公安局交通管理支队高速七大队民警王凯伟以《用青春兑现警徽下的誓言》为题作报告。据悉,12月15日至12月底,省文明办举行河南省“学习道德模范 争做出彩河南人”文明实践活动暨道德模范巡讲活动,我市交警王凯伟作为巡讲团成员随团宣讲正能量。

据悉,为充分发挥道德模范等先进典型的示范引领作用,进一步增强河南省“学习道德模范 争做出彩河南人”文明实践活动暨道德模范巡讲活动效

果,巡讲团成员在郑州接受了为期两天的培训。培训结束后,24位道德模范和“中国好人”代表分为8个组,深入全省45个基层新时代文明实践中心(所、站),进行宣讲展示道德模范和身边好人的先进事迹,引导广大干部群众学习道德模范先进事迹,广泛开展文明实践活动,进一步激励干部群众树立争先奋进的出彩意识,争做出彩河南人。

据了解,王凯伟是省巡讲团第四组的宣讲员,他不仅是该巡讲团内唯一的公安交警代表,还是最年轻的成员。在接下来的一周内,王凯伟将和第一届全国道德模范提名奖获得者“兵妈妈”乔文娟、开封市道德模范张军旗在省文明办的工作人员带领下,前往清风县、林州市等省文明活动示范县开展巡讲活动。

周口市家政服务业专场招聘会明日举行

40余家家政企业2000多个岗位供您选择

□记者 张洪涛

本报讯 昨日,记者从市人力资源和社会保障局获悉,周口市家政服务业专场招聘会将于12月20日举行。届时,来自我市各县(市、区)的40余家家政服务企业将提供2000多个岗位,供广大求职者选择。

据了解,此次招聘会由市人力资源和社会保障局主办,旨在进一步推动就业创业,助力脱贫攻坚。

市人力资源和社会保障局相关负责人介绍,近年来,随着我市经济社会的不断发展,市民对家政服

务的要求也越来越高。此次招聘会是家政服务类企业的专场招聘会,届时,来自我市各县(市、区)的40余家家政服务企业参加。与此同时,市人社局还将为参加招聘会的求职者提供就业创业、劳动维权等劳动保障政策的宣传咨询服务。

该负责人介绍,本次招聘会将为求职者提供2000多个岗位,招聘会地址在周口市中心城区光明路与人和路交叉口的行政服务中心3楼北厅。此外,以后每个星期五,他们都将举办家政服务专场招聘会。

清理非法小广告
创建美丽新周口